

Uprava

**HRVATSKI ZAVOD ZA
ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE**
n/p ravnatelja
Lucian Vukelić, dr.med.spec.
Margaretska 3
10000 Zagreb

Broj: 33/I-9/21
Zagreb, 27.01.2021.

Predmet: Knjiženje dodatnih sredstava

Poštovani ravnatelju g. Luciane Vukelić, dr.med.spec.,

zdravstvenim ustanovama raspoređena su dodatna sredstva putem Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, tijekom 2019. godine u iznosu od 700 milijuna kuna, a tijekom 2020. godine u iznosu od 900 milijuna kuna, za koja je određeno da se knjiže kao avans, a iznosi pravdaju izvršenjem.

U razdoblju od siječnja do listopada 2020. godine ukupan iznos temeljnih sredstava bolničkih zdravstvenih ustanova iznosio je 7,61 milijardu kuna, a iste su izvršile 6,59 milijardi kuna odnosno nisu uspjele izvršiti 13,4% ugovorenih temeljnih sredstava. Ukoliko se tome dodaju i navedena dodatna sredstva raspoređena u ožujku i srpnju 2020. godine u ukupnom iznosu od 900 milijuna kuna, tada neuspjelo izvršenje iznosi 22,5%.

Zdravstvene ustanove avansno primljena sredstva nisu u mogućnosti pravdati izvršenjem zdravstvenih usluga u uvjetima postojećih cijena zdravstvenih usluga, koje su nerijetko niže od stvarnih troškova pružanja tih usluga, a posebice nisu u mogućnosti u okolnostima epidemije bolesti COVID – 19, koje se protežu i na 2021. godinu, u kojima je izvršenje smanjeno. U skladu s epidemiološkim mjerama, zdravstvene ustanove su u znatnom dijelu 2020. godine izvršile redukciju hladnog pogona. Također, predmetna dodatna sredstva utrošena su na plaćanje dugovanja vedrogerijama/dobavljačima lijekova, medicinskog potrošnog i ugradbenog materijala, zbog čega su u konačnici i bila dodijeljena.

Bit ćemo slobodni podsjetiti na sastanak koji smo održali prije godinu dana, odnosno u siječnju 2020. godine, s Vama i Vašim suradnicima te ministrom zdravstva i njegovim suradnicima, na kojemu je dogovoreno kako će se iznaći rješenje da se avansno primljena sredstva tijekom 2019. godine, koja nisu bila opravdana izvršenjem, knjiže kao prihod, kao i da će se pristupiti analizi cijena zdravstvenih usluga i njihovoj prilagodbi.

Slijedom svega navedenoga, ponovno Vas molimo da se pokuša iznaći neko rješenje da se predmetna dodatna sredstva koja su tijekom 2019. i 2020. godine raspoređena zdravstvenim ustanovama, a nisu opravdana izvršenjem zdravstvenih usluga, knjiže kao prihod zdravstvenih ustanova. Naše je mišljenje da takvo rješenje nikome ne ide na teret, a bitno poboljšava bilancu poslovanja zdravstvenih ustanova.

S poštovanjem,

Direktor:
mr. Dražen Jurković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Ministarstvu zdravstva